

# 崇川全面启动电梯加装梯阻系统

- 预计3个月覆盖13033部电梯
- AI识别并阻止电动自行车进梯

本报讯（记者司占伟）“安心多了，和电动自行车同处一部电梯可真是提心吊胆。”昨日，任港街道珑府小区业主女士对电梯增加的“新技能”连连称赞。

当日，由崇川区住建局、崇川区消防救援大队牵头的住宅小区电梯AI智能阻车系统加装工作全面启动。下午，第一批梯阻在珑府小区内开始加装。经过前期摸排，加装工作预计在3个月内覆盖13033部住宅电

梯，基本实现应装尽装。

梯阻加装现场，工作人员将一辆电动自行车推进电梯，电梯立即“罢工”停运，并同时发出“禁止电动车进入电梯，请您退出”警告语音，标志着该梯阻加装测试成功。

“梯阻系统体积小巧，自带摄像头进行图像识别。一旦识别到电动自行车或煤气罐进入电梯，会发出语音警告，并控制电梯暂停运行。电动自行车退出电梯后，恢复正常运行。”崇川

住建局副局长陈婷婷介绍，本次安装的梯阻系统只阻拦电动车、婴儿车、轮椅都可以正常入内，识别精准度可达90%。

统计数据显示，2022年崇川区共发生火灾警情903起，其中因电动车引发的火灾40起，占比4%。加装梯阻就是为有效杜绝电动自行车上楼停放、入户充电带来的安全隐患。今年初，崇川召开电动自行车“全链条”安全监管工作会议，指出堵疏结合是电

动自行车隐患排查整治要点，即一方面要全面加装梯阻系统，一方面要配套建设充电桩。

“目前已在全区380个住宅小区的3659个点位安装了电动自行车集中充电设施，8月底还将新增783个。”陈婷婷表示，此次梯阻加装覆盖全区，与车棚、充电桩建设互为补充，双管齐下规范电动自行车管理，全力为居民营造安全有序的居住环境。

## “水韵江苏”长江文旅精品线征集结束 我市四条线路入选



本报讯（记者李波）昨日，记者从市文广旅局获悉，在省文化和旅游厅组织推出的“水韵江苏”长江主题精品旅游线路征集评选活动中，南通有四条线路进入评选，全省共有44条线路入选。

本次活动以长江为主题，以长江历史文化、山水文化和沿岸风光为载体，围绕“江河”“江湖”“江海”，设计推出了长江千年文脉观光游、长江绿色发展生态游等10大主题线路产品，旨在进一步扩大江苏保护好、传承好、弘扬好长江文化的具体成果，提升江苏省长江沿线文旅资源的知晓度和影响力。

在这其中，“休闲长江·自在漫行”南通四日游入选长江假日休闲游主题线路、“壮丽长江·筑梦江海”南通通常熟四日游入选长江世纪工程探索游主题线路，“绿色长江·自然生态”

南通三日游入选长江绿色发展生态游主题线路，“红色长江·赓续前行”南通三日游入选长江红色基因传承游主题线路。

市文广旅局相关负责人表示，欢迎广大市民沿着这些精品线路去打卡、感受、体验，并通过短视频、图文攻略等多种方式分享长江江苏段美的风光、美的味道、美的人文、美

## 全国百媒齐聚鹤城，共谋乡村振兴品牌发展，记者亲身体验——

### 在齐齐哈尔链接江海 合奏双城共振好故事

黑龙江省齐齐哈尔市，是我国重要的工业基地，也是名闻遐迩的仙鹤之乡，东北粮仓。6月27日至30日，中国报业协会乡村振兴品牌推进活动在齐齐哈尔举行，本报记者在采风活动里不仅感受到了当地的秀美风光和人文历史，更惊喜地发掘了奇妙的双城故事。

#### 南通印记镌刻在哈拉新村

夏日炎炎。齐齐哈尔市梅里斯哈拉新村的中央广场上，左手托鹰、右手牵马的达斡尔族猎手“莫日根”铜像，在烈日下格外威武……雕像基座上镌刻的施工单位名录中，“江苏南通四建十二处”赫然在列。

中国报协组织的百家媒体采访活动走进梅里斯哈拉新村，缘于这个“中国达斡尔族第一村”，是齐齐哈尔乡村振兴中的一个靓丽品牌，一张闪亮名片。

“哈拉新村被列为黑龙江省乡村休闲游首选，是名副其实的网红村，去年接待流量总数达20多万，实现乡村旅游产值3000多万元。”一位村干部面对记者采访话语自豪。他听说记者是南通人，主动透露：打造乡村旅游品牌的进程中，他们时刻关注并参考了长三角网红村的做法，包括海门常乐镇颐生村、如皋城北街道平园池村、如东栟茶镇三园村等南通名村。

如今，有不少南通人在齐齐哈尔投资兴业。他们中，南通人王建国在

当地创办南通达欣工程股份有限公司齐齐哈尔分公司，既做大事，又为当地乡村振兴作贡献；曾名列“胡润百富榜”的黑龙江国中水务股份有限公司实际控制人、南通人姜照柏，也在齐齐哈尔注册了公司。

“来到齐齐哈尔八年了。”凑巧的是，距记者住宿之地不远，开连锁水果超市的陈东明恰好是南通陈桥人，他笑言：“当年我和朋友一起来齐齐哈尔考察水果批发和零售市场，来了就沒走，如今已开了6家连锁店。据我了解，这儿的南通老乡有不少，大多从事物流运输业。”

经济文化交流给鹤城带来的种种南通印记，短短几天不胜枚举。

#### 兴十四村学习瞄准黄金村

通过不断探索，齐齐哈尔在乡村振兴中成功培育一批辐射全国的典型样板。兴十四村，就是齐齐哈尔实施乡村振兴战略过程中打造的一个鲜活范例。

“甘南兴十四村之所以叫响全国，秘诀就在我们始终坚定不移走共同富裕道路。”齐齐哈尔市甘南县委常委、宣传部部长王淑媛，手指眼前一幢幢漂亮整齐的农家小楼为大家揭秘。该村九成以上劳力是二三产业工人，农民不但获得土地流转金和土地入股分红，还通过到村企上班成为“白领农民”，实现多渠道、多元化增收；村民除

享受凭卡领取粮油供应等20项免费福利待遇，孩子上学到高中、村民就医养老，在本村范围内基本上都有保障。

兴十四村1956年由山东临沂地区移民为主组建，自70年代以来受到国家、省市各级表彰奖励高达500多次，先后获评国家级农业旅游示范点、全国文明村镇、全国特色小镇、中国美丽休闲乡村等称号。

在兴十四村农副产品展厅，记者们看到这个村和国家航天部门合作，送上太空接受空间科学实验的大豆、稻麦等超级种子，在当地2.4万亩黑土地上落地开花，这些种子产量更高、抗病害能力更强，成功试种后将向包括南通在内的全国各地推广。

采访中，一位村干部主动提及南通曾声名赫赫的“江海第一村”——通州区兴东街道黄金村。“黄金村村级经济发展壮大的历程，当初给我们带来了不少启发。”

#### 双城故事期待更多续集

齐齐哈尔实施乡村振兴打造的众多品牌中，有一个大牌：黑龙江北大仓集团推出的“北大仓酒”，被誉为“北国茅台”。如今的“北大仓酒”，已成中华老字号，获评中国优质白酒精品、中国地理标志保护产品。

“我喝过南通花露烧。”销售人员许先生告诉记者介绍来自南通，热情地说，“四年前，我参加一场在上海举办的商务活动，和朋友一起到南通游览了狼山还有啬园。好客的南通朋友请我们喝花露烧，三碗下肚结果脑袋晕了两天！这酒看似内敛，实则奔放。厉害！”闻言，在场众人哈哈大笑。

不仅是美酒，在全国乳品行业火

南通境内如东、启东等地的滩涂和湿地，每年也有大量珍稀鸟类前来过冬或繁衍，吸引不少爱鸟拍鸟人士。南通在大力保护兴建湿地公园的同时，能否同时打造成观光兼顾科普性质的景点，一直是萦绕在记者心头的思绪。或许有一天，我们也可以把鹤城的经验带回来，期待碰撞出的火花。

“齐齐哈尔通过实施乡村振兴战略，昔日老工业基地焕发勃勃生机。”采访中，齐齐哈尔市委常委、副市长孙恒表示，“齐齐哈尔各界欢迎包括南通在内的全国各地朋友前来观光打卡、投资兴业，以江的襟带、海的气势，一起续写更多创业故事！”

本报记者 周朝晖



## 南通警方部署夏季治安打击整治行动 严打突出犯罪 防风险控发案

本报讯（记者张亮 通讯员苏锦安）记者从昨天市公安局召开的全市公安机关夏季治安打击整治行动动员部署会上获悉，即日起至今年9月，我市警方将拿出过硬措施，压实工作责任，发动全警打一场夏季安全保卫战。

为确保行动效果，此次夏季治安打击整治行动，市、县两级公安机关均成立了行动办公室和工作专班，统筹推进各项任务。

打出声势，什么犯罪突出就严打什么犯罪，坚持雷霆手段、以打开路，严打寻衅滋事、打架斗殴等夏季高发案件，尤其是侵害妇女、儿童、老人等弱势群体的恶性案件，形成有力震慑，不断提升群众安全感。

守住风险，所有矛盾风险，坚持排查要细，发现要早，化解要实，处置要快，推动源头化解，紧盯道路交通、基层消防、水域安全等重点安全领域，滚动排查、动态清零，尽最大努力防患于未然。

管住重点，对城乡接合部、人员聚集区、夜市一条街等复杂地区反复开展治安清查，问题突出的挂牌整治。控住发案，结合夏季治安特点，加大社会面巡逻防控力度，适时启动高等级巡防勤务，强化公安武警联勤武装巡逻，严格落实“1、3、5分钟”快速响应机制，提升社会面见警率和治安掌控力，把压降电信网络诈骗案件摆在突出位置，重点在全民宣传、行业治理上下功夫。

## “大件运输”审批按下快进键 上半年服务重点企业项目办件1408件

本报讯（记者彭军君 通讯员包宏龙 杨姣）记者昨日获悉，今年上半年，市交通运输综合行政执法支队“大件办”累计走访大件生产企业28家次，服务“两重三化”重点企业、重点建设项目建设办件1408件。

今年，南通市交通运输综合行政执法支队把大件运输许可审批服务提速增效，作为为民办实事项目狠抓落实。在年初推出大件运输许可“四办”亲情服务的基础上，进一步推进我市大件运输源头企业“联络员”机制和“信用+承诺+批量”审批新模式，我市大件货物运输管理出现新形势，在强

化精细服务中实现源头管控。

上半年，市治超办在做好洋吕铁路重点建设工程T梁运输项目服务保障中，协调有关部门联合许可审查，向上级部门提交优先服务保障报告等服务，协助该企业顺利完成3个批次大件运输许可，并成功探索施行我市首例“减勘验”“批量审批”的大件运输许可服务。今年，执法支队指导车货总重达381吨的“巨无霸”变压器申请许可，协调相关部门选定通行路线、完成沿线途经桥梁验算，顺利通过专家审查，再次刷新我市大件运输许可审批最重纪录。

## 关注肥胖引发的代谢性疾病 第六届南通肥胖论坛在通举行

本报讯（记者冯启榕）6月30日至7月2日，为期3天的第六届南通肥胖论坛在我市举行，将代谢性疾病全生命周期智慧化管理作为重要议题，医疗专家们为市民的健康保驾护航。同期举办的2023年度南通市医学会糖尿病学术年会暨代谢性疾病全生命周期智慧化管理新进展国家省级继教班，旨在通过丰富的学术形式为不同需求的医疗卫生从业者在内分泌领域的临床学术交流提供平台，期望助力提升临床医生在肥胖、代谢及相关全生命周期领域的规范化诊疗水平。

最新数据显示，全球有超过10亿人患有肥胖症，中国以6亿超重和肥胖人群而居世界“首胖”。“糖尿病缓解与营养治疗”“体医融合糖尿病运动干预共识”“糖尿病与男性生殖”“肥胖防治新进展”……会议期间，国内外内分泌代谢、妇科生殖等多学科领域的重量级专家广泛深入地探讨肥胖与内分泌代谢疾病全生命周期之间的紧密联系，它们对生殖相关问题的影响，以及如何通过改善肥胖和内分泌代谢来改善生殖、生命周期的最新策略，就热点问题进行授课，为大家带来最前沿的学术观点和最实用的临床诊治策略。

## 启东寅阳扎实推进农村人居环境整治 乡村换新颜 宜居又宜业

本报讯（记者黄海）昨天，一群身穿红马甲的保洁人员正在启东市寅阳镇临海桥村一横河打捞水花生。临海桥村有145条沟河，是一个专业养殖村，养殖面积达2000多亩。该镇不定期地对养殖区域的沟河进行整治，做到水面清、水体活，从而有效提高养殖户的经济效益，同时也改变了全村的水域环境。

改善农村人居环境是推进乡村振兴的重要抓手，也是一项重要的民生工程。今年以来，寅阳镇围绕农村人居环境整治的难点问题，立足实际、精心组织，着力打造宜居宜业、环境整洁、优美舒适的美丽寅阳。

寅阳镇依托于高标准建设对河道进行提升改造，由村委会负责绿化补种并做好管护，外包服务公司做好河道日常保洁。开展二三级河道“清四乱”专项整治工作，截至目前，沿河违章建筑已全部拆除完毕，累计拆除面积577平方米，清退岸线184米，实现了河畅、水清、岸绿、景美的预期目标。

寅阳在“三棚”整治中实行分类施策，并动员一批党员示范户带动村民改变思想观念，主动拆除，自觉维护整洁环境，争创人居环境新样板。截至目前，345省道、沿江公路等主干道沿

线“三棚”共计拆除32个，东清河村共计拆除、整修“三棚”330家，并且成功完成三星级示范村创建。通过样板村的示范效应，全镇以高标准、快速度推进整治，力争做到谈一户成一户，拆得彻底，清得干净。

寅阳镇外来人口较多，环境意识比较淡薄，一些租户周边生活环境较差，垃圾四处飘落，随处可见。针对外来人口、养殖户周边出现的一些环境污染问题，寅阳镇结合环境保护、垃圾分类处理等相关要求，由村委会和保洁公司逐户上门对这些养殖户做好保护环境的宣传工作，在养殖户的住所周边放置标有垃圾分类标志的垃圾桶，并定期对养殖户周边的垃圾进行及时清理，确保养殖基地周边环境整洁、干净。

整治环境，一味催着老百姓“要你办”，往往效果适得其反。寅阳镇在人居环境整治工作中主动求变，充分发动群众、依靠群众。在实施改厕和宅院填埋两个“硬骨头”攻坚工程时，村干部进村入户宣传，鼓励子女积极与父母沟通，转变传统观念。同时明示奖补、树立样板，又公示项目期限、尽力排解农户困难，扭转了过去干部干、群众看、工作难、见效慢的局面。

## 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年8月7日10时至2023年8月8日10时（延时除外）在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com/0513/10>，户名：江苏省南通经济技术开发区人民法院）对位于南通市开发区华富国际大厦7幢117室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价3618841元，保证金723768元，增价幅度18000元及其倍数。

拍卖程序（两轮）：本标的拟进行两次拍卖，首次拍卖将进行竞价；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2023年7月4日

## 遗失公告

▲李春银遗失海洋渔业职务船员二级船副证书，证书编号：32062319680427X571，声明作废。

▲刘娟熙（父亲：刘广，母亲：倪栋妹）遗失出生医学证明，原证编号：K3208442131，声明作废。

▲滕晓晗（父亲：滕飞，母亲：骆丽霞）遗失出生医学证明，出生证编号：Q320697759，声明作废。

▲南通兆润经商有限公司遗失营业执照副本，统一社会信用代码：913206023236502786，编号：

320611000201809280101，声明作废。

▲南通市崇川区观音山法律服务所遗失基层法律服务执业证正本，统一社会信用代码：3320000730733919L，声明作废。

▲朱宸慧（父亲：朱源潮，母亲：张露）遗失出生医学证明，证号：Q320044130，声明作废。